

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA GOSTAVĂȚU  
- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 03. noiembrie 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, primarul adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:

Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi, totodată propune, scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre referitor la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 și introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect referitor la „ modificarea organigramei , număr de personal și ștat de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Gostavățu și SPCLEP, prin înființarea a două posturi de natură contractuală – inspector IA și muncitor calificat .”

Discuții:

Nu sunt discuții.

Sesupune la vot.

- Cine este pentru ? = 11 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa cum a fost prezentat și este aprobat în cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, nici o abținere.

2

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg. nr. 215/2001, legea administrației publice locale, d-l. MIREA CORNEL președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

- 1.) **D-l. MIREA CORNEL, președinte de ședință** dă cuvântul domnului **Primar** să prezinte proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la aprobarea prelungirii până la data de 17.05.2018 a Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN nr. 463/09.12.201, în sumă de 2.507.777,80 lei în vederea garantării în procent de 110% a obligațiilor de plată a avansului de 2.279.798,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului privind „ Modernizare drumuri locale , promovarea patrimoniului imaterial cu specific local \* Irozii\* și Zum- Zum , afterschol Gostavățu, județul Olt ” în localitatea Gostavățu, com. Gostavățu, județul Olt, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. C3220010943000053/17.11.2015 (COD PNDR 2007-2013) respective nr. C0720000T210943000053/17.11.2015 (cod PNDR 2014-2020) și actele adiționare ulterioare, în favoarea Agenției pentru finanțarea Investițiilor Rurale.

DI. Primar dă citire proiectului nr. 1 de pe ordinea de zi și explică motivele care au stat la baza inițierii lui..

Discuții;

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

- 2.) **D-l. MIREA CORNEL** dă cuvântul domnului **Primar** să prezinte proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, referitor la aprobarea prelungirii până la data de 17.03.2018 a Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN nr. 462/09.12.2015, în sumă de 1.920.056,60 lei în vederea garantării în procent de 110% a obligațiilor de plată a avansului de 1.745.506,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului privind „ Modernizare drum de exploatașie agricolă în comuna Gostavățu, județul Olt ” în localitatea Gostavățu, com. Gostavățu, județul Olt, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. C125A011143000008/17.11.2015 (COD PNDR 2007-2013) respective nr. C0430A00T211143000008/17.11.2015 (cod PNDR 2014-2020) și actele adiționare ulterioare, în favoarea Agenției pentru finanțarea Investițiilor Rurale.

DI. Primar dă citire proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții:

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

3) D-I. MIREA CORNEL, președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar să prezinte proiectul nr. 3, nou introdus pe ordinea de zi, referitor la „ modificarea organigramei , număr de personal și ștat de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Gostavățu și SPCLEP, prin înființarea a două posturi de natură contractuală – inspector IA și muncitor calificat .”

DI. Primar dă citire proiectului nr. 3, nou introdus pe ordinea de zi și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții:

DI. Nae întreabă ce regim are D-na Gorun, ca angajat al primăriei ?

DI. Primar – este angajat al primăriei în cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Gostavățu .

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

4) Diverse:

DI. Ciobanu – pune problema iluminatului public în zona Fântânele.

DI. Primar - explică , că s-a semnat documentația cu AFIR, urmează finanțarea dar până la implementarea proiectului mai durează , așa că se va avea în vedere revizuirea iluminatului public actual , se vor achiziționa becuri pentru înlocuirea celor defecte.

DI. Nae întreabă dacă există posibilitatea de a se pune la intrarea în comună și un indicator cu satul Slăveni și satul Gostavățu?

DI. Primar îi comunică , că se va avea în vedere și acest aspect.

DI. Nae ridică problema privind lucrările de amenajare a canalului magistral de aducțiune a apei pentru irigat , pentru alimentarea cu apă a zonei comunei Deveselu, iar anumiți cetățeni ar dori să se refacă și pe teritoriul comunei sistemul de irigat și întreabă dacă AUAİ Gostavățu mai este funcțional .

DI. Primar explică faptul că în cadrul unei ședințe desfășurate în Mun. Caracal , unde au participat și secretarii de stat pe domeniul respectiv a cerut sprijin pentru desființarea vechiului AUAİ, și înființarea unei noi organizații.

DI. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ;  
Mirea Cornel  


p. SECRETAR ,  
Preda Costel  
